
 

 

 سوال 21  / گزینه3                                             

یافت میشود با  3ویژگی های نثر سبک غزنوی و سلجوقی در گزینه 

هم   2توجه به اطلاعاتی که در کتاب درسی ذکر شده است  البته گزینه 

قوی تر و بیشتر است                      3قابل شک است اما گزینه   

                                                                       

 سوال 22 / گزینه4                                              

در سوال دنبال مشکل و ایراد گزینه ها می گردد بریم با هم تک تک 

                                               گزینه ها رو بررسی کنیم  :

 گزینه یک کاملا صحیح است و به ویژگی های بارز وحشی بافقی اشاره دارد 

 گزینه دو کاملا درست است و از متن کتاب اومده                                 

 گزینه سه  کاملا صحیح                                                             

 گزینه چهار غلط بوده است   ،  ترویج مذهب شیعه . عاشقانه های زمینی

                                                                                         

 سوال 23 / گزینه 1                                              

 در گزینه یک واژه کهنی که به گونه دیگر به کار رود وجود ندارد  

حریم ، شهره(        //    گزینه سه )   //گزینه دو ) زان ، خوشتن (    

     گزینه چهار ) بگسستی ، بگسل ، بنگر (                                
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 سوال 24 / گزینه 2                                              

 گزینه دو کاملا مشهود است                                                 

 وهماهنگی بین توضیحات و گزینه ها                                         

ساوجی / زاکانی                     /نجم دایه / همدانی   

                                                                                    

 سوال 25 / گزینه 2                                             

                      ویژگی های ادبی موارد )) ب / د / ه (( مشترک است 

                                                                                     

 سوال 26 / گزینه 3                                              

          سیزدهچهارده / دوازده وه و سیزده / چهارده / زدقرن های دواتیب ه ترب

                                                        ژه های مهم هر مورد کلید وا

                                                             = عرصه تخیل رد اول مو

شعر و نثر                                           دد ، نوگرایی ، تجمورد دوم =   

ی  ه ای ، عصر نوآورشعر های ترجمرد سوم = اندیشه های باستان گرا ، مو  

ه نویسی ، کنار گذاشتن قید و بند ها                            سادمورد چهارم =   
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 سوال 27 / گزینه 3                                              

                                        11نگی های ادبیات قریژوباره در

ان  درباری                                       رفتن مدیحه سرای (از بین1  

زه                          به مضامین تاتبدیل موضوعات تمثیلات کهن (2  

ساده                                        به اسلوب (رواج تاریخ نویسی 3  

                                                                                    

 سوال 28  / گزینه 1                                             

                                                             ل بسیار زیبا     سوا

                                     نو است د شعر فهمییتوان عر ماز قالب ش

                                      نیمایی       ژگی های غ ویسراپس برو 

                                          میق / عاطفی  ساده / عکلید سوال= 

                                                                                     

 سوال 29 / گزینه 4                                              

                                                                        آرایه ل خفن یک سوا

               / جازم زمین { دو }/ در گزینه           زبر { مجازینه یک } ادر گ 

                                 مجاز         { زمین ، زمانه }در گزینه س 

                                                   تاسز گزینه چهار فاقد مجا
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 سوال 30 / گزینه 2                                              

بیه                                                             شت 4گزینه یک   

یک تشبیه کامل و درست                                            گزینه دو   

تشبیه                                                               3ه گزینه س  

تشبیه                                                            3 گزینه چهار  

                                                                                    

 سوال 31 / گزینه 3                                              

(قفل زرین(گوهرین / درج/چین خازنح است ))حیره صاستعا 3گزینه یک   

باد دادم ((      دل بهبادم / بوی تو آورد صبحدم مکنیه ))  2گزینه دو   

/  صدف / لعلکنیه دارد ))لولو / استعاره م 5گزینه سه صحیح نیست 

وهر /لولوی ((گ  

گلان(()) دوگل / دو نرگس /  رحهاستعاره مص 3صحیح است گزینه چهارم   

                                                                                    

 سوال 32 / گزینه 3                                              

(                                  1ظ گزینه خداحافه )رحاستعاره مصاقد بیت ف  

     ی دارا                                  (  4/ 2گزینه ظ خداحافدجناس )بیت فاق

س آمیزی /مجاز/ایهام/حسن تعلیلح  

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


 

 

  

 سوال 33 / گزینه 1                                              

              ازنه هستندفاقد مو 1/2/3گزینه زیرا  ، هودگزینه یک مشه

                                                                    رفیق امتم

                                                                                     

 سوال 34 / گزینه 3                                              

به جز                                             ت است   سرد دراهمه مو  

 گزینه سه که دارای چهار تشبیه نیست  سه تشبیه درست است          

گل اندام ((                                 پری رویی /  /))مهوش   

                                                                                     

 سوال 35 / گزینه 2                                              

ظ یک                                   جناس پس خداحافگزینه یک فاقد   

                      4و3حافظ داه  پس خلاسلوب معادقد اف 4/  3گزینه 
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 سوال 36 / گزینه 4                                             

 بررسی ارایه ابیات                                                       

                                                                 استعاره   الف =

                                                                    ب=اغراق   

                                                                 ج=ایهام تناسب 

                                                                     = اشتقاق  د

                                                                   ه = لف و نشر

                                                                                  

 سوال 37 / گزینه 1                                              

                هب ما هم همینجوا ووت است افگزینه یک کاملا مت

عد آن و قافیه درونی مسلط باشی   فقط کافی بود به قافیه و قوا  

                                                                                    

 سوال 38 / گزینه 2                                              

مفعولن گزینه دو                            و وزن مستفلقافیه نادرست   

ین آسون تر ؟                                             سوال از ا  
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 سوال 39 /  گزینه 4                                             

ست   وس.......(  هم وزن ابا ه)من رم ینه چهاشده با گزه بیت سرود  

                                                                                    

 سوال 40 / گزینه 3                                             

ه یکی کش هجایی است دو برو دارای وع میشه با مفعول شرگزینه سه 

شه         هواست بات سان اسان اولویت با همهمسان و دیگری ناهمس  

                                                                                     

 سوال 41 / گزینه 1                                              

آسون                                       تیپ   خوب توقعا واوال یه س  

                       = الف / رمل= د متقارب ج   /  ه   / رجز =هزج= 

 

                                                                                    

 سوال 42 / گزینه 3                                              

ت                                   نی و زبانی اسشامل اختیار وز 3نه گزی  
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 سوال 43 / گزینه 4                                              

ت است                                            بدال نادرسادر گزینه چهار   

                                                                     

 سوال 44 / گزینه 3                                              

ادرست است                                           ن 3نه وزن واژه گزی  

                                                                      

 سوال 45 / گزینه 4                                              

                                                           درست است گزینه یک

دوم بیت دوم ((صراع =جناس // تیر = ایهام تناسب // استعاره کل م) با باز    

کاملا صحیح                                                               ینه دو گز  

(       = کلمه روزی(بلند دن مصوت ظ کرت )) کوتاه تلفصحیح اسگزینه سه   

بحث نمی کند           قضا و قدر ت دارد و درباره وچهار مضمونی متفاگزینه   
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 سوال 46 / گزینه 3                                              

گزینه سه مشهود است                               ه در کنایه عنان گسست  

                                                                                     

 سوال 47 / گزینه 1                                              

ست                    وت ادیگر متفا سه گزینهول با فهوم بیت گزینه ام  

                                                                                     

 سوال 48 / گزینه 1                                              

با گزینه یک برقرار است          تناسب معنایی بیت سروده شده   

                                                                       

 سوال 49 / گزینه 4                                              

متفاوت از سایر گزینه هاست                   4رابت گزینه معنای و ق  

                                                                       

 سوال 50 / گزینه 3                                              

 مفهوم یکسان از ور قرابت معنایی دارند ابیات )) ب / د / ه (( با یکدیگ

    .                                                               برخوردارند
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  1404ور انسانی ت اختصاصی کنکادبیاحلیل پایان ت

ردیبهشت ماه                  ا  

 

 

و  یاسین پورجوزی نا  

 

ن در ارتباط باش رفیق                 با م  

 

 

 

 

@YASIN_POORJOZI 

 

                                                     ارادت       
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